

A股总经理薪酬榜

万科郁亮1305万元夺冠

2011年,A股上市公司股价下跌、业绩下滑,高管薪酬却出现了小幅上涨。统计显示,2011年沪深两市上市公司共发放总经理薪酬总额为12.99亿元,总经理人均薪酬为62.38万元,较2010年实现5%小幅增长。

薪酬最高的是万科A董事、总裁郁亮,他2011年的年薪高达1305万元,也是唯一一位薪酬过千万的上市公司总经理。

此外,中国平安首席执行官马明哲、中集集团总裁麦伯良、深发展A行长理查德·杰克逊和长城开发总裁郑国荣,2011年的薪酬分别达到988.47万元、957.74万元、869万元和759.31万元,在2082位上市公司总经理(包括各上市公司的总裁、总经理、行长、首席执行官等)中排名前5位。

同为上市公司总经理,贫富悬殊的问题依然存在。薪酬排名前50位的上市公司总经理合计薪酬总额达到2.08亿元,占了全部2082位总经理薪酬总额的16%;而薪酬排名后50位的上市公司总经理,合计薪酬总额只有211.71万元,人均薪酬为4.23万元,也就是说后50位上市公司总经理平均每个月的工资也不过3000多元。

其中,领取薪酬最少的上市公司总经理为江泉实业总经理于孝燕,薪酬总额为0.3万元(年报公布其在股东单位领取薪酬),“最有钱”的总经理郁亮薪酬是她的4350倍。

据《第一财经日报》

天天出彩

体彩 22 选 5 (12141 期)

中奖号码:02 04 07 09 12
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 14 注 32073 元

体彩排列 3 (12141 期)

中奖号码:2 5 0
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 3660注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 7717注 160元

体彩排列 5 (12141 期)

中奖号码:2 5 0 1 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 19注 100000 元
福彩 3D 游戏 (2012141 期)

中奖号码:2 1 4
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 582 注 1000 元
组选 3 0 注 320 元
组选 6 1635 注 160 元

江苏快3玩法 2012年5月27日

销售额:16890122元
中奖注数:253119注
中奖金额:9864767元

体彩 7 位数 (12081 期)

中奖号码:3 1 7 8 7 2 8
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 0 注 0 元

福彩 15 选 5 (2012141 期)

中奖号码:4 6 7 8 11
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0 注 0 元
一等奖 84 注 4140 元

福彩双色球 (2012061 期)

红球号码:3 8 11 12 14 18
蓝球号码:14

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 5 注 10000000 元

足彩“4场进球”(12079期)

中奖结果:33201201
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0 注 0 元

足彩“6场半胜负”(12077期)

中奖结果:331330110013
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0 注 0 元

足彩“胜负游戏”(12071期)

中奖结果:33010303130310
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0 注 0 元

附加玩法“任选 9 场”

奖等 级别 中奖注数 每注奖金
任选 9 场 112 注 56287 元

体彩鸡毛信

江苏彩民再获大乐透
“宝钻”一等奖

上周六晚开奖的超级大乐透头奖花落吉林,该彩民采用追加共揽奖金1600万元!江苏彩民再获“大乐透5周年,一注彩票兑3次”活动宝钻一等奖1注,奖金1万元。今晚大乐透奖池3.84亿元,敬请关注!

(苏环)



资料图片

“王老吉之争”再起波澜 加多宝上诉

被称作是“中国商标第一案”的王老吉之争又起波澜:昨日,加多宝声称不服中国国际经济贸易仲裁委员会此前的裁定结果,并向法院申请撤销上述裁决结果。

在没有任何迹象的情况下,加多宝集团突然于昨日在官方网站发布了一份重要声明,称鸿道(集团)有限公司不服中国国际经济贸易仲裁委员会于2012年5月9日作出的裁决结果,并以该裁决违反相关规定为由,于5月17日向北京市第一中级法院提起了撤销上述裁决的申请。目前,该院已经立案。

就在加多宝向法院提起申诉的前一天,即5月16日,加多宝在北京召开了媒体说明会,表达了对“王老吉”商标案败诉的“失望”和“遗憾”之意,在回答“会不会上诉”时,加多宝方面表示“正在积极研究相关法律,是否会选择申诉尚无定论”。而此前,加多宝集团已开始逐步推动“去王老吉化”的运作,广告语由“怕上火喝王老

吉”改为“正宗凉茶,加多宝出品”;原来的红罐包装也加上了大号的“加多宝”字样;还一再强调拥有“凉茶创始人”王泽邦的秘方,换装后口味不变等等,明显给人一种感觉——王老吉商标之争已然落幕。也就在舆论的焦点转移到“喝王老吉还是加多宝”的未来凉茶市场竞争之际,加多宝出人意料的“爆发”,将“王老吉商标之争”提上了另一个起点。

按照《仲裁法》规定,当一方当事人申请撤销裁决时,人民法院应当中止另一方当事申请人申请执行裁决;因此,广药集团不得申请执行裁决。这显然让裁决后高调表态要做大做强“王老吉”的广药集团措手不及。

据透露,在5月9日中国国际经济贸易仲裁委员裁决结果出来后,广药集团曾先向加多宝发出公函,要求协商解决相关侵权行为。加多宝集团董事长办公室总监冯志敏也在此前的媒体说明会上,回答记者关于广药集团可能会提出高达数亿元的赔偿问题时表示,“我们相信各方一定会积极寻求妥善的解决办法,以求和平

过渡这样的局面,”并相信“广药不会索赔”。

看起来,双方都想平静收场;孰不知,“明争暗斗”却在背后升级。5月25日,广药集团发布一份郑重声明,再次打破宁静的局面。该声明表示:“目前在市场上销售的未经广药集团授权的各种红罐王老吉和红瓶王老吉凉茶产品,均属于侵权商品,任何企业和个人销售上述产品将构成商标侵权行为,广药集团保留追究相关侵权方法法律责任的权利。”并强调,未经广药集团授权许可,任何企业均无权对外发布任何关于“王老吉”“红罐王老吉”“红瓶王老吉”的产品经营信息及经营性广告,亦无资格散布“红罐王老吉更名”等虚假信息。

广药集团的矛头所向,不言而喻。据了解,目前市场仍有部分加多宝的红罐和红瓶王老吉凉茶在销售。记者了解到,今日,加多宝将在北京举行凉茶全国上市仪式,据称“一定会震撼”;而广药集团也将针对加多宝申诉一事,举行媒体说明会。

现代快报记者 朱文彬

记者专访博时基金经理**经济探底时期 债市迎来机遇**

博时基金宏观策略部总经理
魏凤春 实习生 马晶晶 摄

5月以来,股债跷跷板效应明显,债券市场牛市十足,A股反弹后便陷入了持续低迷。昨天,博时基金公司宏观策略部总经理魏凤春和固定收益基金经理陈芳菲共同接受现代快报记者的专访,他们认为,全球经济尚未完全探底,在经济周期下行与政策的战略相持阶段,债券市场会重现2008年的投资机遇。

政策博弈经济周期

“今年的情况和2008年完全不同,那时市场是悲观和恐慌,所以对政策特别敏感,而现在进入慢痛时期。”陈芳菲表示,今年以来的投资、出口、发电量均出现了明显下降,更重要的是,2008年市场资金需求很大,信贷一放松就能起作用,而今年则出现了信贷需求下降的情况,银行有钱贷不出去,说明企业行为收缩,企业负债上升,投资扩张能力不足。

魏凤春认为,“现在推政策很尴尬,没人希望经济下滑,但是又不敢全面放松,而靠局面的结构性政策很难抵抗经济周期的力量。”他认为,现在经济进入了自我调节期,从股市方面看,将进入战略相持期,投资者只能打游击战,不要贸然进攻,宜速战速决。

股债再现“跷跷板”现象

尽管今年的环境已与2008年完全不同,但有一个现象却是出奇相似,那就是债市与股市又出现了2008年的“跷跷板”效应。

上周五,国债指数已经高达133.06点,创下历史新高,年内涨幅达到1.37%。企债指数也是连续14个交易日再创历史新高,上周

五上涨0.04%,收于153.6点,今年以来已经上涨3.45%。

“市场上的降息预期对债市影响非常大,大量资金进入债市以获取更高收益,使得债券二级市场十分火爆。”一直担任博时裕祥分级债券基金经理的陈芳菲认为,中国债券市场曾经在2002年、2005年、2008年出现过三次大牛市,当时几乎都是股市低迷的时候,而且间隔都是2年左右,目前债券牛市再起的可能性非常大。

债券基金收益再现井喷

债券市场的火爆直接让债券型基金如鱼得水。Wind数据显示,截至5月22日,过去三个月混合债基平均收益率达3.13%,其中,万家分级添利债大涨11.3%、工银天颐债券A上涨10.3%,表现较好的还有国泰双利债券A上涨5.6%,东吴优信A上涨4.72%。157只债基今年以来的涨幅已经超过3.5%,跑赢了一年定存。

对于债基的投资策略,陈芳菲还表示,应基于债券市场不同阶段的状况,采用不同的投资策略,配置国债、信用债、可转债等不同品种。而中小企业债和私募债的开闸,也给债券基金带来了重大机遇。现代快报记者 赵士勇

■宏观资讯**北京国税营改增
系统升级启动**

试点扩围进入倒计时

营业税改征增值税试点扩围进入倒计时。北京市国税局网站25日发布通知称,根据北京市国税局营改增工作计划安排,市局将进行综合征管系统及相关系统的升级及数据初始化工作,北京营改增试点不日即将正式启动。

据了解,23日北京市常委会已召开会议,听取关于北京市营改增试点改革工作情况的汇报。而北京市国税局网站的这份通知则进一步预示试点靴子近期即将落地。

“北京市营改增最近确定要开展,现在就等揭盖,”接近税务部门的人士表示。据了解,北京营改增试点基本将效仿上海目前的试点安排,主要对交通运输业和部分现代服务业展开,并基本承接上海的各项配套政策。北京市常委会议表示,将针对营改增研究制定过渡性财政扶持政策。

现代快报记者 郭一信

■市场前沿**黄金连跌12周**

金饰品每克降了60元

到目前为止,黄金价格已经连续跌了12周,国际黄金价格几乎跌回了一年前的水平,上周末国际金价有所回升,重新回到1573美元/盎司。上海黄金交易所的现货金价也重新站上了320元/克。南京的金饰品价格在上个周末也降到375元/克左右,和年初高点相比,跌了每克60元。

分析认为,希腊是否退出欧元区使得欧债危机风险大增,这将决定包括黄金在内的非美元资产是否继续掉价。

根据世界黄金协会日前公布的数据,一季度全球黄金供应同比增加5%,需求却缩减了5%,而各国央行购买总量下降则有四成之多。

现代快报记者 张波

■开市前瞻**资金挤出效应
抑制A股反弹意愿**

上周多头不可谓不努力,一方面是地产股反复强势,另一方面则在低价股中频频出现超级强势股,比如永安林业等。但可惜多头的努力并未引发更多资金的认可与响应。这主要是因为处于观望状态的资金认为当前经济环境仍不利于后续运作,比如信贷需求不足,意味着经济活力迅速降低。

更为重要的是,当前A股市场的存量资金面临较大的分流压力,一方面是新股发行节奏一直未能降低。与此同时,新股的发行机制改革也使得基金等机构资金加大了一级市场的投资力度,因为新股首发机构配售额度由原来的10%已提升至50%,在目前新股尚能获利的大背景下,机构资金自然愿意加大一级市场的投资力度,从而形成了A股特有的资金挤出效应。这其实也是上周酿酒食品股等品种回落的直接诱因,因为基金开始减持二级市场的筹码,加大一级市场的配售。

如此来看,短线趋势仍难有大的作为,本周酿酒食品股等大消费概念股仍可能会持续调整,成为市场的调整压力源。本周一A股反弹可能不会太强。

不过,近期政策面积极向上的乐观预期持续升温,如铁路等基建项目开始复苏,地产行业的调控政策也略有转向,这将改变存量资金的预期。短线A股在调整之后有望企稳。

建议投资者降低对大消费概念股的持仓比例,加大对率先受益于宏观经济政策的品种的持仓比例,比如水泥、水利工程、铁路建设等相关概念股。金百临咨询 秦洪